
前期　職員学校アンケート全学年結果
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4 3 2 1 合計
12 3 0 0 15

80% 20% 0% 0% 100%

7 8 1 0 16

44% 50% 6% 0% 100%

3 12 0 0 15

20% 80% 0% 0% 100%

5 10 1 0 16

31% 63% 6% 0% 100%

7 8 0 0 15

47% 53% 0% 0% 100%

5 8 0 0 13

38% 62% 0% 0% 100%

7 7 1 0 15

47% 47% 7% 0% 100%

4 8 2 0 14

29% 57% 14% 0% 100%

4 10 1 0 15

27% 67% 7% 0% 100%

4 11 0 0 15

27% 73% 0% 0% 100%

4 10 0 0 14

29% 71% 0% 0% 100%

3 10 1 0 14

21% 71% 7% 0% 100%

2 8 2 12

17% 67% 17% 0% 100%

3 9 2 0 14

21% 64% 14% 0% 100%

学級や学年の仲間づくりにつとめている2

学校のきまりを守るように指導している1

子どもの自尊感情が高まるような指導を心掛けている5

松南掃除の一週間に沿って掃除指導をしている4

子どもの話をしっかり聞き子供理解に努めている10

毎朝元気なあいさつができるように指導している3

自由読書以外にも意欲的な読書指導を行っている8

体を動かすことを習慣づけるよう休み時間は外遊びや運動を
するよう声掛けをしている

7

思考力・判断力・表現力を身に付けるよう指導の工夫をしている6

家庭学習を毎日計画的に行うよう内容や方法を工夫している9

子どものことについて親身に相談にのっている11

連らく帳や通信、電話等で子どもの様子やクラスの様子を丁寧
に知らせている

14

毎月２３日の、ノーテレビ・ノーゲームの日の声掛けをしている13

健康・安全・食や規則正しい生活に関する指導を行っている12
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